

爱心之旅结束,数十名灾区孩子昨与快报志愿者依依惜别——
亲爱的妈妈,我会永远永远想着您

“非常感谢好心人,我们灾区人民爱你们,我们会将你们的爱传递。”“亲爱的妈妈,我爱您,我会永远永远想着您……”昨天,快报组织的志愿者结束了爱心之旅,依依惜别时分,孩子们哭了,志愿者也哭了,孩子们在志愿者的衣服、本子上写满了心语。

[昨天早晨]

倾其所有 送孩子返乡

“阿姨,我明早要返乡了,再也看不到你了。”前天下午,在绵阳九洲体育馆,11岁的女孩刘颖拉住志愿者冯困坚的手不愿松开。

此时,冯困坚的心里酸酸的,听说孩子是在早晨7点和母亲一起回北川安置点,她和郑懿等其他3位志愿者商量后决定,“我们要早起送孩子。”

昨天凌晨5点,冯困坚和同伴早早起床,顾不上吃早点,就收拾了几件衣服赶往九洲体育馆。“孩子个头和我差不多,我想把自己的衣服送给她穿。”

赶到体育馆内,冯困坚还没有找到刘颖,却发现来自北川陈家坝的孙太双在不停痛哭。得知孙太双想念在地震中遇难的两个女儿,冯困坚很是同情,掏出准备给刘颖的150元钱,塞进了孙太双的口袋。

“阿姨……”体育馆出口,当刘颖看到冯困坚在向自己招手,她奔上前去,叫了一声便哽咽着抹起了眼泪,“阿姨,我没想到你能来送我!”

返乡的大巴要发车了,冯困坚连忙脱掉外衣,连同提在手中的几件衣服都给了刘颖,“孩子,我这次带来的换洗衣服就这几件,全给你,以后你需要什么,尽管打电话给我。”

冯困坚说,参加此次志愿活动,她带来了5000元钱,如今身上只剩下返回南京的机票钱了。

这边冯困坚和刘颖道别,那边几位志愿者也忙开了,有的脱掉了外衣,有的掏空了身上的零钱送给了其他孩子。



志愿者冯困坚与薛天祥话别



重庆特警为孩子表演格斗



志愿者与孩子们合影留念

[昨天上午]

最后一天,浑身解数让孩子快乐

“孩子们舍不得我们,我们更舍不得他们。”为了避免和孩子们分别时出现伤心场面,志愿者们想在下午瞒着孩子,陆续悄悄离开九洲体育馆。于是,他们忍住即将分离的心痛,依然在整个上午满脸欢笑带着孩子们唱歌,做游戏,教画画。

一位志愿者说,与孩子们的最后一天,他们要使出浑身解数让孩子们更加快乐,感受更多的关爱。

“这些孩子太可爱了,我们也来加入你们的志愿者队伍。”刘伟和胡担堉来自重庆公安局特警总队,5月13日,他们和同事奉命赶到北川救助灾民,19日,救援工

作结束后,他们又转移到九洲体育馆的帐篷学校维护治安。昨天下午,看到志愿者姜云等人带着孩子们在开展活动,刘伟和胡担堉等6位特警利用休息时间主动要求加入。

“想要我们表演什么?”“抓坏人!”脚下是坚硬的水泥地,这个要求可让刘伟有些犯难,如果表演格斗,稍有不慎便会摔伤。但他还是和其他特警分工起来,“不能让孩子失望,我们一定真打实斗。”

第一场“赤手夺刃”格斗表演,看到一位特警两次被同伴重重摞倒在地,现场数十位孩子热烈鼓掌。北川治

城水秀小学的冯志强还叫喊:“警察叔叔你们是我的偶像,我长大了也要当警察。”

“叔叔,你们别再表演格斗了,还是给我们唱歌吧!”轮到刘伟上场,第一回合,他腾起猛扑向地面时,迷彩裤裆撕开了长长一个大口子,右肘部擦伤,鲜血直流。许多孩子见状,急忙站起喊停让换“节目”。

一曲《明天会更好》歌声过后,孩子们拥向几位特警,有的解下手腕上的黄丝带,争着要特警签名。

“好勇敢,摔破了都没哭!”北川曲山小学的李冬梅说,她以后一定要向特警刘伟叔叔一样勇敢。

[昨天下午]

小朋友送手链给外国记者

昨天下午,在孩子们和志愿者及刘伟几位特警做游戏时,一位外国女记者在一旁观看,并不时拍照和记录着现场情况。

“小朋友们,你们现在能上学了吗?”这位女记者来自荷兰的一家商业日报,中文名字叫傅丽。她走到孩子们中间,用生硬的汉语问一位小女孩。

没料,这位小女孩被吓了一跳,好奇地望着傅丽,又看了看傅丽身后,确认是傅丽和自己说话,她突然笑了起来,“你汉语说得真好,我还以为

是别人问的呢。”

小朋友的话惹得傅丽笑个不停。片刻后,多位小朋友聚到傅丽面前,一人送上一串手链,还都一起戴在了她的右腕。

傅丽很关心孩子们的的生活和学习情况,几位小朋友分别告诉她,地震中,虽然家没了,学校也没了,但现在已经在帐篷学校上课,而且吃穿不用犯愁。

“这些孩子真的很坚强,真棒,是我没有想到的。”傅丽说,在遭遇特大地震灾害后,有的孩子痛失了家园和家人,却很活泼和开朗,这让她很开心。

分别之际 孩子们哭送礼物

时针指向了下午4点多,提前知道快报组织的志愿者要回南京了,北京、安徽等地的志愿者前来找他们签名,并互留联系方式。

孩子们中,喜欢作诗的小才女郑鑫发觉了异常情况,看到志愿者李文闻、冯困坚、姜云等给孩子们发苹果,询问每个孩子的详细联系方式,她哭着问,“阿姨,你们是不是要走了?”这时,志愿者们再也忍不住了,鼻子一酸,泪水止不住流了下来。

“叔叔、阿姨,请你们给我们也签个名吧,我们会永远记住你们的。”你一个,我一个,很快,数十位小朋友的黄丝带两面都签满了志愿者的名字。这时,志愿者王宇诚发现,有个孩子躲到一边抱在一起放声痛哭。当他含泪上前劝慰时,一旁的孩子也哭了起来。

志愿者给孩子们签完了名,有的孩子拽住了志愿者,也要给志愿者签名,“我们非常舍不得你们走,也没有什么东西可以送你们的,就写点心里话吧。”

“你们是最可爱的人!”“爱给了我们力量,谢谢叔叔、阿姨们,在我们的心里,你们就是我的爸爸、妈妈!”“你们走了,我们也将相继离开这个地方去上学,

但我们会永远记住这里,记住你们的付出,我们会坚强起来的。你们就放心回家吧!”……

快报志愿者们用来签名的白短衫上,留下了孩子们的泪水,以及他们发自内心写下的那一句句充满了无限感激之情的话语。看着那些歪歪扭扭的字,志愿者们泪水也滴了上去。

“妈妈,我想要相机。”9岁的薛天祥紧紧抱住了冯困坚,他想以后能拍下自己生活的画面寄给“妈妈”。

冯困坚说,和孩子分别,她的心里异常难过,“我真想一下把他们带回南京,让他们能上好学校,过上好生活。”吻了吻小天祥,冯困坚表示回南京后一定再联系他,给他寄个照相机。

“别了孩子们,我们还会回来来看你们的。”离别了,许多孩子哭泣着还拿来了别的志愿者送给他们的小礼物送了过来,“这饼干你们路上吃”、“渴了,叔叔吃这苹果”、“看到这手链,你就会想到我,我也会想到你”……

车缓缓驶出了九洲体育馆,可孩子们在后面追着,追了好远没停步。

本报特派记者 陈泓江 高国 发自四川绵阳



Advertisement for Brilliance 1.6L 'Champion Edition' car. Features a large image of the car and promotional text: '夺冠看中华! 中华骏捷1.6L“夺冠版” 78800元限时限量抢购中'.

Advertisement for Brilliance cars. Includes the slogan '中华骏捷' and a list of regional sales contacts with phone numbers for various cities like Beijing, Jiangsu, and Henan.